
DOMINIKANA

Bilo da želite zabavu, odmor za dušu i tijelo ili romantično putovanje sa voljenom osobom, ova egzotična destinacija će biti pravi izbor za vašu avanturu iz snova! Dominikanska Republika je biser Kariba i jedna od najrazvijenijih država ovog područja. Dominikana (ili službeno Dominikanska Republika), zemlja vječitog sunca, pravi je raj za sanjare. Dovoljan je samo jedan pogled na Karipsko more kako biste shvatili da je ovo zemlja kao iz bajke. Santo Domingo, prestonica Dominikane, očaraće vas svojom veličanstvenom arhitekturom, uskim ulicama i nezaboravnim noćnim provodom.



Šta posjetiti?

Tamo gdje se beskrajni pojas prekrasne bijele pješčane plaže susreće sa smaragdnom vodom Kariba, nalazi se **Punta Cana**, glavno odmaralište Dominikanske Republike. Naziv "Punta Cana" u prevodu znači bijeli vrh ili bijeli kraj, što bi se moglo odnositi na beskrajne bijele plaže. Zapravo se ime odnosi na palmu Cana, koja plaže čini jako egzotičnima.

- **Zona Colonial u Santo Domingu**- Vidjećete da se užurbanost modernog života odvija u pozadini stoljetnih zgrada. Ulicama i trgovima niže se kolonijalna arhitektura, u kojoj se danas većim dijelom nalaze muzeji, restorani, trgovine i neobični hoteli i to vas sve na nevjerovatan način vraća u drugo doba.

- **Puerto Plata & Playa Dorada**- Duž sjeverne obale, s pogledom na Atlantski okean, turističko odredište Puerto Plata i prekrasan dio plaže poznat kao Playa Dorada jedno je od najvećih turističkih atrakcija Dominikanske Republike. Ova plaža sa zlatnim pijeskom obrubljena je luksuznim odmaralištima.

- **Cabarete**- Cabarete je poznat po opuštеноj atmosferi i velikoj plaži u obliku polumjeseca s ležernim restoranima u kojima posjetioci mogu večerati na pijesku. Za razliku od odmarališta Dominikanske Republike kao što su Punta Cana ili Puerto Plata, ovaj grad nije prepun all-inclusive odmarališta. Umjesto toga, Cabarete privlači slobodne duhove, penzionere i surfere koji ovdje dolaze provesti nekoliko sedmica ili mjeseci, pogotovo tokom zime.

-Las Galeras- Na najudaljenijem dijelu poluostrva Samaná, gdje cesta završava u okeanu, s pogledom na jednu od brojnih prekrasnih plaža u tom području, nalazi se gradić Las Galeras. Njegova udaljena lokacija privući će putnike koji svoje iskustvo traže izvan utabanih staza. Plaže s bijelim pijeskom okružene palmama i tirkizno more stvaraju idiličnu scenu.



Ukoliko organizaciju svog putovanja prepustite nama, Vaš odmor može početi – odmah. Kod individualnih putovanja svaki program prilagođavamo potrebama putnika u skladu sa njihovim željama i prioritetima. Na osnovu Vaših smjernica vezano za trajanje samog putovanja, broja putnika, željenih destinacija i kategorizacije smještaja, kreiraćemo Vam ponudu koja najbolje odgovara Vašim željama. S obzirom na naše iskustvo u organizaciji putovanja, možemo Vam ponuditi najoptimalnije opcije letova, transfera i smještaja provjerene kvalitete.

Aranžmane prilagođavamo Vama, Vi birate:

✓ Datum putovanja

✓ Broj dana / noćenja

✓ Tip hotela i uslugu

✓ Mjesto polaska

DOMINIKANA – od 1.816 € sa svim taksama



Preporuke hotela:



Vista Sol Punta Cana 4*

Cijena PO OSOBI uključuje: 1.816 €

- Avio kartu sa taksama
- 7 noći All Inclusive
- Transfer



Be Live Collection Punta Cana 5* 1.953 €

Cijena PO OSOBI uključuje:

- Avio kartu sa taksama
- 7 noći All Inclusive
- Transfer



Grand Bahia Principe Bavaro 5* 1.961 €

Cijena PO OSOBI uključuje:

- Avio kartu sa taksama
- 7 noći All Inclusive
- Transfer

KORISNE INFORMACIJE

Geografski položaj: Dominikana je država u Karipskom moru. Zauzima dvije trećine istočnog dijela ostrva Hispaniola i ima kopnenu granicu sa Haitijem

Površina i broj stanovnika: 48.442 km², prema podacima iz 2010. godine, oko 9.478.612 stanovnika

Glavni grad: Santo Domingo

Službeni jezik: Španski, ali rasprostranjen i engleski jezik

Religija: U Dominikanskoj Republici glavna vjera je katoličanstvo

Vremenska razlika: -4

Valuta: Dominikanski pezoz

Električni napon: Mrežni napon 110 V., 60 Hz. Ravne utičnice, utikači američkog standarda

Klima: Prosječna temperatura od 28 stepeni tokom cijele godine i činjenica da Dominikanska Republika ima čak oko 360 sunčanih dana godišnje, sasvim su dovoljan razlog da se uputite na ovaj čudesni dio planete. Tropska klima koja je zastupljena u ovom podneblju, omogućava vam da putujete na Dominikanu tokom čitave godine.

Pozivni broj zemlje: +1 809



HAPPY TRAVEL D.O.O.

Bijeljina, 76300 Meše Selimovića 23A, BiH
tel: +387 55 227 310, 227 311; fax: 055/414-500

IB broj: 402787880008 MB: 11033342

info@happytravelbn.com www.happytravelbn.com

Odjeća: Zahtjeva za odjeću praktički nema, jedino odstupanje je što u crkvama, kazinima i nekim restoranima i diskotekama ne dopuštaju kratke pantalone i majice bez rukava.

Vakcina : Potreban negativan PCR test.

USLOVI ULASKA ZA BIH I SRB DRŽAVLJANE:

PUTOVANJE MOGUĆE ZA SVE PUTNIKE, NEZAVISNO OD TOGA DA LI SU VAKCINISANI ILI NE. DRŽAVLJANIMA SRBIJE NIJE POTREBNA VIZA. DRŽAVLJANI BIH MORAJU DA POSJEDUJU VIZU. PREPORUKA: VIZU URADITI 2 NEDELJE PRIJE PUTOVANJA, VIZA ZA BIH DRŽAVLJANE SE RADI U BEČU. POTREBNO JE POSJEDOVATI VAŽEĆI PASOŠ ČIJI ROK NE ISTIČE ZA MANJE OD 6 MESECI OD DATUMA ULASKA U OVU ZEMLJU.

*NAVEDENE CIJENE SMJEŠTAJA I AVIONSKIH KARTI SU DATI NA BAZI TRENUTNE RASPOLOŽIVOSTI.
USLOVI ULASKA SU PROMJENLJIVI. ZA SVE INFORMACIJE MOLIMO VAS DA NAS KONTAKTIRATE!*

HAPPY TRAVEL D.O.O.

Bijeljina, 76300 Meše Selimovića 23A, BiH tel: +387 55 227 310, 227 311; fax: 055/414-500

info@happytravelbn.com www.happytravelbn.com

žiroračun: 555 – 001 – 00126365 – 47 Nova banka AD Banja Luka